

2014年11月17日 星期— 第89期(总第1360期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山新闻网http//www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911 便民电话

●供 电:95598 气:96777 ●煤

协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

我区举行区级中心组学习活动 观看重大现实题材影片《天河》

本报讯(记者王祝炫)11月15日,我区举行中心组学习活动,牛青 山、夏林茂、赵玉民、岳德顺等区级中心组成员及部分区直机关党员 干部集体观看了重大现实题材影片《天河》。

为庆祝和纪念南水北调中线工程通水,市委宣传部、市新闻出版 电局、八一电影制片厂、市南水北调办共同创作推出了影片《天 河》。该片以深沉的情感和动人的故事,生动刻画了工程建设者和库 区及沿线移民的感人形象,真实再现了南水北调工程的壮阔画卷,具 有较强的思想性、艺术性和观赏性。

据了解,从即日起至本月底,我区将组织全区党员干部陆续观看 这部影片,同时要求结合观影普遍组织开展一次主题党日活动,通过 组织召开影片观摩座谈会、组织讨论等方式,宣传和弘扬工程建设者 和移民的牺牲奉献和大爱精神,倡导心怀感恩,积极营造爱水、惜水、 节水的社会风尚,增强建设国家级绿色转型发展示范区的正能量。

区委教育实践活动领导小组

本报讯(记者刘吉新)11月15 日下午,区委书记、区委教育实践 活动领导小组组长牛青山主持召 开区委教育实践活动领导小组第 八次会议并讲话。区委常委、组织 部部长、区委教育实践活动领导小 组副组长兼办公室主任庞微传达 了市委《关于巡视整改情况的通 报》和市委教育实践活动领导小组 第14次会议精神,区委组织部常务 副部长、区委教育实践活动领导小 组办公室常务副主任郭绍华汇报 了全区教育实践活动总结收尾情 况和《关于深化"四风"整治、巩固 和拓展教育实践活动成果工作安 排》,与会人员进行了工作讨论。

牛青山指出,要充分肯定全区 教育实践活动成果。全区教育实 践活动严格落实中央、市委部署, 紧紧围绕"四大一满意"目标,精神 家园和民生家园建设同步推进,活 动开展与深化改革相得益彰,取得

度成果和服务群众成果,为继续推 进从严治党积累了重要经验、奠定 了坚实基础。活动开展过程中,区 四套班子主要领导和区委常委率 先垂范,带头学习、带头查摆、带头 整改,形成了合力、提供了引领,区 委活动办思路清晰、运转高效、工 作得力,区委督导组以高度的责任 感严督实导,圆满完成了各项任 务。全区教育实践活动始终聚焦 扫除"四风",建新制度、树新风气, 尤其是通过改革引领新风、服务群 众,大力推进了城市管理体系改 革、信访代理制、区领导蹲点办公 等制度,得到了方方面面的肯定。

牛青山要求,要继续"从严从 实"狠抓整改。要始终坚持把整改 作为决定性环节,按照"三严三实" 要求,扫除旧习、树立新风,在巩固 集中活动取得重要成果的同时,持 续深入推进整改落实。区委常委

班子和区级领导要继续发挥示范 带动作用,带头贯彻"三严三实", 带头落实整改任务清单。要加强 督查管理,按照"一个清单、一个责 任、一个标准、一个时间表"的要 求,一以贯之抓整改,并结合平时 工作掌握情况,对整改情况进行调 查评议。要对各处级单位总结时 的评议情况进行分析,对好评率偏 低的单位高度重视、重点分析,强 化监督落实。区委督导组要集中 精力抓整改,年底区委督导组撤销 后,在区纪委设立专门编制,同党 风政风建设紧密结合,实现作风建 设常态化、长效化。

牛青山强调,要把党建摆在更 加突出的位置。要把党建作为各 项事业发展的头等大事、作为首要 的政治任务,落实好党要管党、从 严治党方针。要切实提高思想认 识,深刻认识党建对于人的建设、 队伍建设的特殊重要性,将之作为

事业发展的根本,深刻认识"正本 清源、扫荡'四风'"是突出任务、 "党要管党、从严治党"是根本任 务,深刻认识"作风建设永远在路 上"的本质要求,做到"为民务实清 廉"。要明确抓好党建工作的基本 思路,抓住思想建设、组织建设、作 风建设、制度建设、改革创新这些 重点,坚定理想信念、坚持实事求 是,树立良好风气、始终求真务实, 鼓励领导干部勤思考、敢表达、树 正气,把会上敢于发表不同意见同 闹不团结严格区别开来。要增强 法治思维,用新的作风、新的制度、 新的思维来引领作风建设,改革创 新、敢破敢立,通过建新制度、树新 风气,转化经验、拓展成果,切实形 成全区作风建设的新常态。

区委教育实践活动领导小组副 组长夏林茂、赵玉民、岳德顺、李文 起、种磊及全体领导小组成员参加 会议。

区政功

召开九届委员会 第二十四次主席会

本报讯(记者陈芳菲)11月14 日,区政协召开九届二十四次主席 会议。区政协主席岳德顺主持会 议。区政协常务副主席刘国庆,副 主席司尚国、刘建国、赵继新、于秀 云,秘书长刘福利参加会议。

会议审议通过了区政协各专 委会2014年工作总结和2015年工 作计划。

岳德顺要求,2015年,各专委 会要认真学习十八大、十八届三 中、四中全会精神和习近平总书记 在政协成立65周年座谈会上的讲 话精神,全面贯彻到政协各项工作 中去。特别在重点课题的调研、各 种形式的协商座谈、界别工作等方 面,要发挥专委会在政协工作中的 作用,推进履行职能取得新的进

全区"十三五"规划 研究编制工作启动

本报讯(记者吴丹)11月13 日,我区召开"十三五"规划研究 编制工作启动大会,会议宣读了 《石景山区"十三五"规划研究编 制工作方案》(以下简称《方案》), 部署"十三五"规划研究编制工 作。区委常委、常务副区长文献 参加会议。

"十三五"时期是我区深入贯 彻落实首都城市战略定位,大力 实施"全面深度转型、高端绿色发 展"战略,以一流标准构建八个高 端体系,朝着建设国家级绿色转 型发展示范区战略目标迈进的关 键时期。《方案》传达了区委区政 府决定研究编制的《石景山区国 民经济和社会发展第十三个五年 (2016~2020年)规划》;确定了16 个石景山区"十三五"规划前期研 究重大课题和区级专项规划编制 目录及分工。

《新华每日电讯》11月13日刊发报道

石景山城市管理:变"九龙治水"为执法合力

新华社北京11月12日电(记者杨毅沉)游商 扰民、环境脏乱、违章建筑、小广告满街……各种 各样"大城市病"顽疾的背后,凸显出社会治理面 临的体制困扰。北京石景山区区委书记牛青山 近日做客"首都民生对话"时透露,石景山区作为 北京城市管理体制改革的先行试点区,要从组织 机构体系设计出发,建立城市管理新体系,给破解 "大城市病"出新招。

有"京西古道"之称的模式口街,因老舍笔下 的骆驼祥子远近闻名。此前,这条长1380米的老 街,"蜕变"成京西最大的流动市场,游商云集、交 通拥堵、噪音嘈杂,周边百姓难得清静,叫苦连 连。按照原先的城市管理模式,店铺里归工商,街 面上归城管,非法行医归医药,交通违法又归交通 队……各种执法部门虽然经常执法,但各管一摊,

难以形成合力,法律法规之间经常出现空隙地带。

牛青山说,为了结束"九龙治水"的传统低效 治理模式,针对这些"大城市病"的病根,石景山区 将几十个涉及社会治理、城市管理领域的部门和 街道纳入综合管理体系。在"党建统领、行政综 合"的思路下,城市综合管理委员会常态化统筹城 市管理机构的工作,变各部门单打独斗为统一行

"'看得见的管不了、管得了的看不见'是城市 管理的一大弊端,从本质上体现了基层治理能力 的弱化和不足。"牛青山说,"石景山区各街道成立 社会治理综合执法指挥中心,城管、公安、食药、安 监、环保、工商、交通、消防等八个单位的执法力 量常驻街道办公,其中城管执法分队整建制交由 街道管理。"

积极性被进一步调动起来,各街道执法中心均建 立常态化的巡查机制,加强了部门间案件的快速 移送,消灭了监管盲区,全区私搭乱建、圈占绿地 等各类违法行为得到明显遏制。

记者在"京西古道"地区看到,通过多个监控 录像设施实时监控,管理部门接到对游商举报后, 立即前往,几乎"零时差",这让这条以往几乎被游 商占领的街道焕然一新。今年5月,石景山晋元 庄老山早市前的非法家具市场也被彻底取缔,至 今未反弹。

如何才能让这项改革试点为百姓带来长久的 利好?对此牛青山说,要把群众路线教育实践活 动中的好做法和成功经验长效化,秉持依法治国 方针,真正提升社会治理能力。



本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:苏昊 编辑部主任:岳星 杜雷 郭伟 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820 短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递咨询电话:88699818-1004 广告部:51667918